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CHRYSLER 
Voyager II (GS) 
de 1995 à 2001 
Moteur 3.3 i 
La boîte de vitesses automatique ne 
s'enclenche pas / Le tachymètre ne 
fonctionne pas 

  

Problème : 
 
La boîte de vitesses automatique "ne passe plus" les rapports D, 
3 et L et, en même temps, le tachymètre ne fonctionne pas. 
 
Cause : 
 
Un capteur de vitesse (Fig. 1) peut être en cause.  
 
Résolution du problème : 
 
Avant de changer le capteur de vitesse qui se trouve à l'avant 
au niveau de la boîte de vitesse (au-dessus du carter d'huile) 
(Fig. 2), vérifier le câblage et les connexions. Le capteur est plus 
accessible depuis le dessous de caisse Pour faciliter l'accès, 
dégager le faisceau de câbles qui passe devant, après avoir 
enlevé les attaches. Serrer le nouveau capteur avec un couple 
de 7 Nm. Remettre le faisceau de câbles dans sa position 
initiale et le refixer. 
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 Fig. 1    Fig. 2 

 
 


